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Фахові вступні випробування на навчання за освітньо-

професійною програмою підготовки магістрів з напряму 

підготовки  «Медицина» спеціальності 8.12010001 «Лікувальна 

справа» проводяться з метою визначення можливості вступників 

засвоювати навчальну програму підготовки магістрів.  

Фахові вступні випробування здійснюється шляхом оцінки 

рівня професійних знань, умінь та навичок вступників, 

передбачених «Тимчасовим положенням про порядок підготовки 

магістрів медицини (фармації) у вищому медичному 

(фармацевтичному) закладі освіти IV рівня акредитації», 

затвердженим наказом МОЗ України від 24.09.96 р. № 295. 

Підготовка фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«магістр» у вищих медичних закладах освіти IV рівня акредитації 

проводиться на базі освітньо-професійної програми підготовки 

спеціаліста. 

Вступні екзамени при прийомі на навчання за освітньо-

кваліфікаційним  рівнем «магістр» зі спеціальності 

8.12010001 «Лікувальна справа» проводяться у формі іспиту – 

письмового виконання тестових завдань. Тестові завдання 

побудовані за принципом «множинного вибору» та містять 50 

задач з п’ятьма варіантами відповідей. Усі тестові завдання можуть 

мати лише одну правильну відповідь. Кожна правильна відповідь 

оцінюється в 2 бали, таким чином, максимальна кількість балів, 

яку може набрати абітурієнт, складає 100 балів. 

Набрані абітурієнтом бали переводяться в шестибальну 

шкалу оцінювання 5, 0 (відмінно); 4,5 (дуже добре); 4,0 (добре); 3,5 

(задовільно); 3,0 (достатньо); 2,0 (незадовільно). 
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Співбесіда проводиться у відповідності до фахового 

спрямування за спеціальностями: акушерство та гінекологія; 

хірургія; внутрішні хвороби; загальна практика – сімейна 

медицина; педіатрія; інфекційні хвороби; ортопедія та 

травматологія; фтизіатрія та пульмонологія; радіологія;  

неврологія; патологічна анатомія. 

 Співбесіда проводиться у формі усного спілкування з питань 

самостійно обраної теми наукового дослідження, що планується до 

виконання магістрантом протягом навчання у магістратурі.  

Перед проведенням усної частини співбесіди (у листку 

співбесіди) абітурієнт надає письмову анотацію, що складається з 

визначення теми обраної роботи, обґрунтування її актуальності, 

визначення мети та завдань дослідження. В усній формі абітурієнт 

доводить практичну значимість досліджуваної теми, наукову 

новизну, надає визначає загальний дизайн дослідження 

(характеристику контингенту досліджуваних груп та додаткових 

методів досліджень та лікування). 

При підведенні підсумків співбесіди визначаються: оцінка 

анотації майбутньої наукової роботи; обґрунтування актуальності 

обраної теми; визначення мети та завдань дослідження; рівень 

володіння сучасними додатковими методами досліджень; 

практична значимість досліджуваної теми; участь у науковій 

роботі протягом навчання; наявність друкованих праць. 

За результатами фахових вступних випробувань на 

навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів 

з напряму підготовки  «Медицина» спеціальності 

8.12010001 «Лікувальна справа» ліцензійний обсяг прийому 

останні роки заповнюється на сто відсотків. 

 


